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«Не питання найближчого десятиліття»: Мадяр назвав вступ України до ЄС нереалістичним сценарієм

Мадяр пояснив, що опозиція, яка перемогла на виборах в Угорщині, виступає проти
прискореного вступу України до ЄС.

За його думкою, членство України в Євросоюзі не є питанням найближчих 10 років.

«Ми з самого початку заявляємо, що не схвалюємо прискорене приєднання України
до ЄС. По-перше, це країна в стані війни — абсурд приймати в Євросоюз державу, яка
веде бойові дії. Крім того, неможливо повністю провести переговори та розібрати всі
численні розділи переговорного процесу, так що зараз це позбавлено практичного
сенсу. На основі моїх консультацій, більшість країн ЄС теж не бачать в цьому
реалістичного сценарію. Вони поділяють мою позицію: всі кандидати зобов’язані
проходити однакову процедуру, однаковий процес і завершувати переговори по всіх
главах. Ми також підкреслили, що навіть якщо Україна подолає цей шлях, в Угорщині
відбудеться референдум щодо її вступу до ЄС. Однак, на мою думку, це не справа
найближчого майбутнього і навіть не найближчого десятиліття», — заявив Мадяр.
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ВАКС встановив обставини справи
судді Коваленка: вимагання
квартири за рішення у земельному
спорі

Державна машина в режимі дії: як
Кирило Буданов змінив Офіс
Президента за перші 100 днів

Черговий скандал з ТЦК в Одесі:
мережу облетіли кадри силового
затримання чоловіка в торговому
залі 

Митники Угорщини вилучили в
українки коштовностей на 15
мільйонів форинтів: жінці загрожує
справа за бюджетне шахрайство

«Золоті бочки»: як на ремонті однієї
вулиці в Рівному "розпиляли" 12
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сепараторах  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
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Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
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Фіктивне розлучення чи спроба
сховати статки? Експрокурор
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Ситуація на фронті: понад 100
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